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Перше велике проукраїнське рішення у Палаті представників часів другої каденції

Трампа.

Палата представників Конгресу США у четвер підтримала великий проукраїнський

законопроєкт, який передбачає близько 8 мільярдів доларів на зброю для нашої

держави, а також жорсткі санкції проти Кремля.

Як пише CNN, 226 конгресменів підтримали документ, попри заклики спікера

Майка Джонсона цього не робити, щоб нібито не заважати Дональду Трампу

проводити переговори про урегулювання російсько-української війни. Позицію

керівництва своєї партії проігнорували одразу 18 республіканців.

Законопроєкт передбачає жорсткі санкції проти російського керівництва,

нафтовидобувних та гірничих компаній, а також фінансових установ. Один з

ключових пунктів документа – заборона на імпорт до США російської сирої нафти,

а також митний тариф у розмірі 500% на російські товари.

Посол України в США Ольга Стефанішина пояснила, що документ охоплює ключові

напрямки співпраці у протидії російській агресії: від безпекової допомоги та

посилення санкційного тиску на росію до підтримки відбудови України, протидії

дезінформації та захисту викрадених українських дітей.

“Законопроєкт передбачає продовження Ініціативи сприяння безпеці України

(USAI), а також можливість надання до 8 млрд доларів прямих позик Україні та

союзникам по НАТО у 2026 році. Документ також містить низку важливих

положень щодо посилення санкцій проти російського фінансового сектору,

енергетичної галузі, «тіньового флоту», «Росатома» та інших інструментів, які

кремль використовує для фінансування своєї агресивної війни”, – сказала

дипломатка.

Доля законопроєкту у Сенаті поки не є очевидною, хоча деякі високопоставлені

республіканці у верхній палаті позиціонують себе як друзі України. Для ухвалення

потрібно буде набрати 60 голосів.

Нинішнє голосування стало першим великим проукраїнським кроком Конгресу за

часів після повернення Дональда Трампа у Білий дім, а також першим з 2024 року

парламентським рішенням на підтримку України. // LB.ua
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